

Талалаев подтвердил отставку из «Химок»: «К этому шло»

Андрей Талалаев подтвердил свое увольнение из «Химок».

«К этому шло», – сказал экс-главный тренер подмосковного клуба.

По итогам минувшего сезона «Химки» под руководством Талалаева заняли первое место в Мелбет Первой лиге и спустя год вернулись в РПЛ. В клубе его сменит экс-тренер «Родины» Франк Артига.

Талалаев получит 50+ млн рублей неустойки от «Химок» (Иван Карпов)

Талалаев уволен из «Химок»? Побыли «стабильным клубом» меньше месяца